

十堰新合作签订电子商务进农村战略合作协议

本报讯 6月4日,十堰新合作公司与丹江口市人民政府、京东集团签订电子商务进农村战略合作协议。根据协议,丹江口市人民政府将为农村电子商务发展提供更多政策支持,并做好行政服务工作;京东集团则将利用自身的平台优势及品牌影响力,做好推广工作,并提供电子商务方面的人才培

训和培养,帮助十堰新合作电商平台优化业务结构;十堰新合作则借助实体店区域网络优势,在丹江口市各乡镇、行政村建立电商物流网点,大力推进丹江口市农村电子商务、政务、物流、便民等业务的发展。

为适应互联网发展趋势,实现互联网时代下服务三农的新举措,十堰新合作于2014

年成立了电子商务事业部,设立电商总部及丹江口市电商运营中心和湖北工业职院电商运营中心,组建了专业电子商务团队,搭建新合作网上零售商城和新合作网上批发商城。目前,上线的产品有8000多个,经过一年的测试、改进,积累了可观的电子商务营运经验。
(十堰新合作 严月杉)

(上接01版)

七是加快棉花板块资源整合和联合合作。加快完成三家涉棉企业的整合工作,积极推动与系统内棉花企业的联合合作,构建棉花种植、收购、加工、物流、营销产业化体系,严控棉花质量,打造中棉品牌,改变营销模式,推动企业转型升级。

八是积极推动有条件的企业上市。在企业上市的各个重要节点,及时帮助解决重点、难点问题,确保上市工作规范、有序、顺利实施,加快推动资产证券化,提升直接融资能力。
(中国供销合作网)

东台新合作积极备战第二届岗位技能大赛

本报讯 东台新合作公司积极响应集团公司即将举办的第二届“我是能手”岗位技能大赛活动。5月26日,公司组织相关人员学习传达了集团公司关于岗位技能大赛通知的有关精神和内容,并制定了东台新合作第二届岗位技能大赛方案,安排部署了有关具体工作。按照方案计划,7月6日前各门店组织操练选拔优秀岗位能手;7月8-10日将举办东台新合作第二届岗位技能大赛。大赛将选拔出各比赛项目的前3名选手组队集训,准备参加集团公司8月17-19日在兖州举办的决赛。通过层层岗位技能操练,将会进一步提高员工岗位技能水平。
(东台新合作 常虹)

张家口新合作通报表彰奖励拾金不昧员工

本报讯 6月3日,张家口新合作通报表彰并奖励超市大仓店员工王爱红和名烟名酒专柜员工张红芳拾金不昧的事迹。

5月4日上午,新合作超市大仓店员工王爱红正在忙着上货,在柜台上发现了一部价值千元以上的手机。王爱红及时通过翻看手机通讯录,找到了失主爱人的手机号码拨打了过去。等失主来拿手机时,早已过了王爱红下班的时间,面对失主面带欣喜不停地道谢时,她有了幸福的感觉。

5月10日下午,大仓店名烟名酒专柜员工张红芳在服务台发现了一个鼓鼓的钱包,她便及时通知店长和店内员工一起帮助留意寻找。不多时,失主返回寻物,张红芳凭借包内的有效证件认真核对失主身份,确认无误后,将包及里面的钱物如数归还,失主非常感动。

张家口新合作公司及时通报表彰并奖励王爱红和张红芳拾金不昧的事迹,称赞她们的行为充分展示了张家口新合作员工高尚的品质和良好的道德素养,号召全体新合作员工学习她们这种拾金不昧的精神和与人为善的品质。
(张家口新合作 吴琼)

兖州新合作召开电子商务 O2O 落地工作会议

本报讯 5月18日,兖州新合作公司召开电子商务 O2O 落地工作会议。

公司董事长王连臣在会上强调,兖州新合作公司要借助“电子商务”这个载体,充分结合自身线下资源优势,逐步实现企业经营管理的转型。并指示,公司要借助商务部“互联网+流通”和供销社创办“网

上供销社”的契机,在公司前期技术开发成功的基础上,全面启动公司电子商务落地的相关工作,为顾客提供更多更便捷的服务。

会上,电商技术开发工程师讲解了“线下支付宝使用”流程和“百货类二维码扫描支付”的操作流程;电商公司员工向参会人

员分享了“百意网六大平台三种网点模式”和“百意购”操作流程;参会人员根据各主体业态需求不同,进行了分组讨论。会后,进行了“大卖场支付宝支付”测试和“百货楼二维码扫描支付”内测,现场模拟操作,收集支付数据,探讨相关流程。
(兖州新合作 李洋)

“西屋”空气净化器获得工信部颁发的行业创新先锋品牌

本报讯 5月13日,由工业和信息化部消费品工业司指导,工业和信息化部赛迪研究院主办,中国电子报社承办,京东商城支持的首届中国空气净化器产业年会暨“5·13我要散”京东空净节启动仪式在北京举行。年会对该行业企业及其产品、服务等

进行了公开评选,在激烈的竞争中,北京新合作瑞通商贸有限公司代理的“西屋空气净化器”获得了由工信部颁发的空气净化器行业创新先锋品牌,其中西屋电气 AP-845x 获得了行业杰出性价比产品。
(新合作瑞通公司 刘劲松)

新合作时令电器连年参加爱心送考公益活动



本报讯 一年一度的高考来临,6月2日,南阳市第九届“爱心送考”公益活动正式启动,新合作时令电器公司积极组织职工车队参与。新合作时令电器公司作为南阳电器行业的第一品牌和市政府命名的年度南阳

市家电行业唯一“知名品牌”,已经连续数年组织爱心车队参与爱心送考公益活动,为考生送去温暖和信心,传播互助友爱的社会美德,也彰显了新合作时令电器公司的社会责任和担当。
(新合作时令 武运东)

娄底新合作湘中国际物流园招商营销中心盛大开放

本报讯 5月9日,娄底新合作湘中国际物流园招商营销中心举行开放仪式,标志着该项目的开发建设又翻开新的篇章。开放当天,艳阳普照,晴空万里,招商营销中心大厅内人头攒动,人声鼎沸,场面十分火爆。成百上千的客商纷纷驻足在项目沙盘模型前,向工作人员详细咨询项目的功能规划、业态布局、建设进展、运营管理等

情况。目前,项目招商进展顺利,已有逾千户商家签订入驻意向协议。据悉,新合作湘中国际物流园还将引进更多的龙头商家,包括阿里巴巴、麦德龙、普洛斯物流、奥特莱斯、香港农产品公司等,把项目打造成为湘中区域产业引擎和现代商贸物流典范。
(湖南新合作 旷培森)

廉政知识小测试

1.党的十八大报告指出,要全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设,增强()、自我完善、自我革新、自我提高能力。

A 自我监督 B 自我净化 C 自我管理 D 自我反思

2.十八届中央纪委第二次全会公报指出,()是全党全社会的共同任务。

A 推进廉洁政治建设 B 坚决惩治和有效预防腐败 C 实现“两个一百年”目标 D 强化对权力运行的制约和监督

3.习近平同志在十八届中央纪委第二次全会上的讲话中指出,()是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。

A 坚定不移惩治腐败 B 坚定不移预防腐败 C 加强党风廉政建设 D 加强权力监督制约

4.习近平同志在十八届中央纪委第二次全会上的讲话中指出,要坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,既坚决查处领导干部违纪违法案件,又切实解决发生在群众身边的不正之风和()问题。

A 腐败 B 民生 C 热点 D 法制

5.《党章》规定,党员必须切实开展批评和自我批评,勇于揭露和纠正工作中的缺点、错误,坚决()。

A 同消极现象作斗争 B 同消极腐败现象作斗争 C 同腐败现象作斗争 D 同不良现象作斗争

6.《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》中规定要精简()。

A 财政开支 B 会议活动 C 公职人员数量 D 机构设置

测试题答案:1.B

2.B 3.A 4.A 5.B

6.B

(纪检监察部)

